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Θέμα: Έρευνα αγοράς για την προμήθεια του είδους «GENTA COLL resorb» . 

Το ΓΝΑ ΚΑΤ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των κατωτέρω υλικών για την 
κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών.

Για την επιτάχυνση των διαδικασιών και για τη διευκόλυνση των ενδιαφερομένων 
προμηθευτών, το Νοσοκομείο διεξάγει έρευνα αγοράς μέσω της υπηρεσίας 
ηλεκτρονικής διαχείρισης αιτημάτων / προσφορών iSupplies (https://isupplies.gr) της 
εταιρίας iSmart P.C.

Για να συμμετάσχει ένας προμηθευτής στην εν λόγω έρευνα αγοράς πρέπει να 
εγγραφεί στην iSmart P.C., αν δεν είναι ήδη εγγεγραμμένος. Η διαδικασία εγγραφής 
γίνεται απλά, είτε μέσω τηλεφώνου (2103601671) είτε συμπληρώνοντας την φόρμα 
εγγραφής στη διεύθυνση https://isupplies.gr/auth/register.

Επίσης κάθε ενδιαφερόμενος προμηθευτής πρέπει να δηλώσει το ενδιαφέρον του, 
καθώς και να αποστείλει ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ,  στην κάτωθι ηλεκτρονική διεύθυνση 
εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την ανάρτηση. Οι προμηθευτές που δεν θα 
καταθέσουν τεχνικά φυλλάδια δεν θα συμπεριληφθούν στην έρευνα.

Πληροφορίες: Μανίκας Νικόλαος, prom4@kat-hosp.gr , τηλ.213-2086633.

Επισημαίνεται ότι το κριτήριο κατακύρωσης για το είδος είναι η Χαμηλότερη Τιμή.

Τα είδη για τα οποία ενδιαφέρεται το Νοσοκομείο είναι:
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5.975,00 πλέον ΦΠΑ €

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ Νο 11/30-05-2025, Θ.3.

ΑΔΑ: Ψ3ΑΣ46906Π-ΨΘ4
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
• GENTA COLL resorb. 

Σπόγγος που να  αποτελείται από υψηλής καθαρότητας κολλαγόνο τύπου 1, ίππειας 
προέλευσης σε συνδυασμό με   αντιβίωση θεικής γενταμυκίνης 2 mg/cm2 , η οποία 
είναι κατάλληλη για προστασία από λοιμώξεις και μικροβιακές επιμολύνσεις που 
οφείλονται σε αναερόβιους μικροοργανισμούς (π.χ. οστεομυελίτιδα).
Το κολλαγόνο τύπου 1 να είναι βιοσυμβατό, βιοδιασπώμενο, ελαστικό και να διατηρεί 
σταθερή και ελαστική την δομή του στο υγρό περιβάλλον των πληγών, να μην 
μεταβάλλει το PH του σημείου που εφαρμόζεται, να είναι οστεοαγώγιμο και πλήρως 
απορροφήσιμο μέσα σε 4 -6 εβδομάδες, παρέχοντας ταυτόχρονα την υψηλότερη 
αντιβιοτική προστασία τοπικά, (σε συνδυασμό με την αντιβίωση που θα χορηγηθεί 
στον ασθενή ενδοφλέβια ή από το στόμα).
 Διαστάσεις 10Χ10cm  & 5Χ20cm

Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν οι ενδιαφερόμενοι είναι η ακόλουθη:    
1. Να εγγραφούν ΔΩΡΕΑΝ στην ψηφιακή πλατφόρμα της iSmart P.C. (τηλ.210-
3601671), αν δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι.
2. Να αποστείλουν στο Νοσοκομείο e-mail για τα συγκεκριμένα υλικά ή υπηρεσίες 
που τους ενδιαφέρουν.
3. Να υποβάλουν την προσφορά τους στην ψηφιακή πλατφόρμα της εταιρίας  
iSmart P.C.
Στην προσφορά που θα υποβάλουν οι προμηθευτές στην πλατφόρμα της iSmart P.C. 
πρέπει να αναφέρουν απαραιτήτως τον αριθμό Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ.

 Ο Διοικητής του Νοσοκομείου

Ιωάννης Ηλιόπουλος
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